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令和２年 第１２回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和２年８月６日（木） 午前９時００分 

場   所 あさぎり町生涯学習センター 大会議室 

出 席 委 員 澤田光德 矢野幸代 中村麻有 伊啓史朗 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長補佐 山口宏子 

指導主事 小園貴寛      教育審議員 窪田龍記 

教育課主幹 坂本幸治      

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  伊啓史朗 

 

《開会 午前９時００分》 

 

１ 開  会 

○山口課長補佐  皆様御起立お願いいたします。礼。御着席ください。教育委員の定足数に達していますの

で、ただいまから令和２年第１２回教育委員会議を開催いたします。本日の会議日程はお手元のとおりで

ございます。 

 

２ 教育長挨拶 

○山口課長補佐  教育長あいさつをお願いいたします。 

○米良教育長  では、教育委員の皆様、おはようございます。大変お忙しい中に御臨席をいただきましてあ

りがとうございます。新聞で報道されておりますので、もう御存じかと思いますが、人吉市で新型コロナ

ウイルスが発生したということで、ただもうその方はもう亡くなられたということなんですけども、非常

に昨日はですね慌てて各小中学校に連絡をいたしました。やはり会社員さんですので、もしかしたら町内

にも同じ職場で働いておられる方がおられるのではないかということで、もしもそういう方がおられて自

宅待機になれば、子供たちも自宅待機をお願いしますということで、昨日急遽、連絡したところです。ま

だ今のところ報告が上がってませんので、多分大丈夫ではないかなと思っておりますが、やはり油断をし

ないように、もう先手先手で動いていきたいというふうに思っております。また、梅雨前ですね、もう梅

雨は明けたんですけども、本当に管内においても甚大な被害があっているようです。私も少しちょっとこ

う、お手伝いに行きましたけれども、本当にこういう新型コロナウイルス関係でマンパワーが不足してる

というのをほんと実感いたしました。やっぱり、何らかの形で支援をしていくことが、今後、行政として

もいろいろ要請があるのではないかなと思っております。その時やっぱりお互い様ですので、頑張ってい

かなければいけないかなというふうに思っております。また今日もですね、議事等準備しております。教

育委員さんのほうからいろいろまた御意見をいただければというふうに思っておりますので、よろしくお

願いしたいと思います。 
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３ 会議録署名委員の指名 

○山口課長補佐  次に、会議録署名の委員の指名をお願いいたします。 

○米良教育長  はい、本日は伊委員によろしくお願いいたします。 

○伊委員  はい。 

 

４ 会期の決定 

○山口課長補佐  次に、会期をお諮りいたします。令和２年８月６日限りでよろしいでしょうか。（○「は

い」という意見多数あり）はいということでございますので、会期を８月６日の１日限りといたします。

それでは審議に入ります。進行を教育長にお願いいたします。 

 

５ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長  議案第３０号、令和３年度使用小学校教科用図書及び中学校教科用図書の採択については非

公開とさせて頂きます。また、報告のほうもあわせまして、個人名が出てきますので、非公開でお願いし

たいと思います。（○「はい」という意見多数あり） 

 

６ 議    事 

議案第３０号 令和３年度使用小学校教科用図書及び中学校教科用図書の採択について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

７ 報   告 

（１）事故等の発生について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

８ そ の 他 

○米良教育長  その他に入らせてください。次回の教育委員会議の日時でございます。 

≪協議中≫ 

○米良教育長  それでは次回の教育委員会を令和２年８月２７日木曜日、午後３時からお願いします。はい、

その他で何かほかにございませんでしょうか。（○「特になし」）なければ、また司会のほうを課長補佐

のほうに戻します。 

○山口課長補佐  それでは、御起立願います。礼。これをもちまして令和２年第１２回教育委員会議を閉じ

ます。お疲れさまでございました。ありがとうございました。 

 

《閉会 午前１０時００分》 


